

后续报道

本报"最强到此一游"报道引发广泛关注

1者了解事

网友称赞:敢于认错,勇气可嘉;武当山景区已清除题字



央视《24小时》节目使用本报记者拍摄的道歉信照片



□见习记者 牛鹏远

15日,本报刊登"最强到 此一游"当事人道歉信(详见 15日A03版),网友称赞写字 者闫秋玲敢于认错,勇气可 嘉,并被她的孝心感动;央视 《24小时》栏目连线本报记者, 播发本报相关报道和道歉信 照片,对闫秋玲等人表示谅 解,还鼓励闫秋玲多带婆婆游 览祖国大好河山。



央视播发本报报道和道歉信照片,对当事人表示谅解

15日,本报《对不起,俺错了》 一稿详细介绍了"最强到此一游" 当事人在武当山石壁留言事件经 过,并刊登当事人道歉信,引发全国

当日16时53分,中央电视台新闻 频道《24小时》栏目组电话连线本报记 者,详细了解本报采访过程及"最强到 此一游"事件经过。

23时47分,《24小时》对"'最 强到此一游'当事人道歉"一事进 行报道。

在时长5分08秒的报道中,节 目主播肖艳介绍,据《洛阳晚报》报 道,网传"石壁留字"的6人并非一 家人,而是河南省洛阳市伊川县的 老乡。其中年龄最大的是83岁的张 巧,与写字者闫秋玲为婆媳关系。 一辈子没出过远门的张巧有个愿 望:在有生之年外出旅游一次。为 圆婆婆的旅游梦,孝顺的闫秋玲决 定带张巧到武当山。与她们同行 的,还有同村的两名村民。

4月6日晚, 闫秋玲一行在湖北 省十堰市遇到了另外两名伊川老 乡。7日,在景区见到其他游客在石 壁上留言,张巧便提议:"一辈子就 来这一回,留个念吧。"因闫秋玲是6

人中唯一会写字的,便用黑色记号 笔替大家在石壁上写下"……到此 一游"。

报道中,栏目组还播发了对本 报记者的采访录音和本报记者拍 摄的道歉信照片。

肖艳评论道,在83岁的张巧的人 生经历中,也许没人告诉她景区内不 能随意写字。但到景区后,她看到了 许多"老师"(指游客)在石壁上刻 字。老人不必有太大压力,若真要说 丢人,也是那些"老师"在丢人。最 后,肖艳鼓励闫秋玲多带婆婆尽情游 览祖国大好河山。

敢于认错,勇气可嘉 一片孝心,令人感动

本报《对不起,俺错了》一稿也 被各大网站转载,引发全国关 注。网友几乎一边倒地赞扬闫秋 玲敢于公开承认错误,勇气可 嘉。在得知闫秋玲是为圆83岁婆 婆旅游梦后,不少网友更是被她 的孝心感动。

新浪微博网友"@懂得-海": 敢于正视自己的错误,就是文明素 养的提升。各位,让我们多一分宽 容,少一些谴责,用包容的心态去 宽恕他,相信这个社会又进步了一

"@文明河南": 态度好, 可以 谅解!不知不为过,有错就改。

"@hi-helene":能认错,给 认可。她也是为婆婆圆梦,不多 见,有孝心,不要追究了。

"@哈佛太远":社会的进步, 也是靠一个个教训推动的。这事 应该说结局很好,对当事人、对其 他游客、对景区管理都是一个鲜活 的教材。

武当山景区:字迹已清除

昨日,本报记者联系《十堰晚 报》记者何磊得知,湖北武当山景区 管理局已经将石壁上的字迹清除。

《十堰晚报》官方微博@十堰 晚报发布:网友曝光的字迹为黑 色记号笔所写,写字当事人已公 开道歉。武当山景区管理部门 已用清水对石壁上的字迹进行 了擦洗。下一步将会把制止乱 刻乱画作为景区管理工作重 点。景区呼吁广大游客"文明旅 游,从我做起"。

据武当山景区管理部门介绍, 刻字处在黄龙洞至金顶游步道 (清神道)沿线,景区管理部门已 对刻字进行擦洗。下一步将加大 对景区古神道及其他偏僻路段的 巡查力度,及时清除景区"牛皮 癣";同时将联系其他涉旅部门, 及时提醒、劝阻游客的不文明行 为,争做文明旅游的实践者和传 播者,并插播温馨提示。本报也 在此呼吁广大游客要文明旅游, 更好维护景区形象。